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Leistung 118 KW / 160 PS

km Stand 36135 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Fiat

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 305 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett, Hubbett
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g Laika Ecovip H3109 Vollintegriert, CarGarantie bis 07/2028, Luftfederung, Li-Akku, LED Abblend- und Fernlicht,

Automatik

Wir verkaufen unser oben genanntes Wohnmobil, da wir uns vergrößern wollen. Das Wohnmobil hat alle erfor-
derlichen Inspektionen, Gas- und Dichtigkeitsprüfungen bekommen. Der nächste Termin für TÜV, Inspektion und
Gasprüfung ist 07/2025 fällig.

Im Rahmen des Kaufs 2021 bekamen wir eine 60 monatige Anschlussgarantie der Firma CarGarantie dazu. Der
Umfang kann auf der Webseite eingesehen werden. Diese läuft noch bis 07/2028 und wird auf den neuen Käufer
übertragen. Hierzu muss bei einer teilnehmenden Werkstatt der Name des Vertragsinhabers geändert werden.
(Kann bei Bedarf unsere Werkstatt vornehmen)

Im Standard war das Wohnmobil mit normalen Scheinwerfern ausgestattet. Wir haben diese, wegen der besseren
Leuchtkraft durch unsere Werkstatt auf LED Scheinwerfer von Hella (Inkl. ABE) ersetzen lassen.

Es gibt eine Vorbereitung für einen Teltonika Router im Schrank über dem Kühlschrank. Dort kommen auch die
Kabel von der 5G/Wlan/GPS Antenne an.

Es ist keine Satellitenanlage verbaut, da wir nur gestreamt haben.

Das Wohnmobil kann ab sofort übernommen werden.

Folgende Serienausstattung war mit dabei:

Laika Ecovip H3109:

- Fiat Ducato 2,3 l MultiJet (118kW / 160PS)

- Fahrgestell Fiat Heavy 4.250 kg

- Automatikgetriebe Heavy - für Motor 160 und 180 PS

- Chassis Paket Automatik

(Traction+, Hill Descent — Tempomat — Höhenverstellbarer Beifahrersitz, Fiat-Originalteil — Eco-Pack: Start
& Stop, intelligente Lichtmaschine, elektronisch geregelte Kraftstoffpumpe — Alufelgen16 Zoll, Fiat-Originalteil,
Light Fahrgestell oder Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, Heavy Fahrgestell — Klimaautomatik im Fahrerhaus,
Fiat-Originalteil — Radiobedienung am Lenkrad —Beifahrerairbag — Lenkrad und Schaltknauf in Echtleder,
Fiat-Originalteil — Armaturenbrettveredelung mit Techno-Design (Alu), Fiat-Originalteil — Instrumententafel mit
Chromringen, Fiat-Originalteil)

- Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell

- Komfort Paket

(Fenster im Bad — Holzeinlage für Dusche — Teppichboden im Fahrerhaus und Fußmatte im Wohnraum —
Elektrisches Abwasserventil — Vorbereitung Rückfahrkamera — Dimmbare Leuchten — Verdunkelung, innen,
verschiebbar — Fernsteuerung der Heizung über Smartphone — Digitales Bedienpanel für Heizung)

- TV 32 LED, DVD, integr. Decoder, regulierb. TV-Halterung

- Doppelbett im Heck mit Leiter

- Alufelgen 16”

Zusätzlich wurden folgende Aus- und Anbauten ergänzt:

- Rückfahrkamera mit Bild über das Radio

- Radio Pumpkin 10,1“ Android

- Kamera für Grauwasser zum einfachen Rangieren über das Radio

- Ferngesteuerter Grauwasserabfluss über App.

- Duo CS Gasverteiler inkl. Gasfilter und EisEx

- Kurbel-Heckstützen

- Anhängerkupplung starr

- Luftfederung Goldschmidt für die Hinterachse

- Fahrradträger Fiamma absenkbar für 3 Fahrräder

- SOG-Anlage

- 5G/WLAN/GPS Antenne

- Dometic Wechselrichter 2000/4000 Sinus

- 210AH Lithium Ionen Aufbaubatterie unter Beifahrersitz von Liontron inkl. App
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- Gassteckdose außen (auf Markisenseite)

- Maxair Dachhaube inkl. Verdunklung und LED Lichtband über der Küche

- Markise Fiamma F80S inkl. Anwing Case LED für Markise

- Kühlschranklüfter Vento NG120

- Regale in der Garage für Euroboxen (Ohne die passenden Euroboxen, die können in jedem Baumarkt gekauft
werden.)

- Tri Gaswarner AMS KombiAlarm inkl. 2 weiterer Sensoren

- Rauchmelder

- Froli Star System für das Heckbett anstatt der normalen Lattenroste (Sind noch vorhanden und werden mitge-
liefert.)

- Die Originalmatratzen wurden durch zwei normale Matratzen (2*90*200) im Heckbett ersetzt. Die Originalma-
tratzen werden mitgeliefert und sind dadurch fast nicht benutzt.

Solaranlage 2x120 Watt
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• ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, ABS, Anhängerkupplung, Kurbelstützen

• Doppelboden, Heckgarage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• Bluetooth Fahrerhaus
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